BCTYHUTEJIbHBINA DK3AMEH B 8-l MATEMATUYECKUN
KJIACC.

1. V3 nmaHHBIX TpEX YMCENT OTHOLICHHWE IMEPBOTO M BTOPOTrO paBHO 7:4.
Tpetbe uncno cocraBuser 25% ot Broporo. Haiiaute 3tn umcina, eciu
ux cymma passa 600.

2. Cokparure apoOb M HAWAWTE 3HAYCHHE IOTYYUBIIETOCS BBIPAKCHUS:
9(a’~3a’b)—a(6a—-18b)-3b+a 1
> Ipu a = .
6a” —2a—18ab+6b

3. Haiigute HEM3BECTHBIN WIEH MPOMOPIIHH:

14,74* +6,26° —12,74* —-4,26° 0,45’ -1,45 -0,45-1,45

2188-(—7 [-2206:121]:0.21 o
9 7

4. Haiinure nocaennioro uudpy uncaa 1723 + 7457 + 2813,

5. Pemmte ypaBHEHHUE:
(3x—12) =3(3x—12)" x+3x* (3x~12)-x* = 0.

6. M3BecTtHO, uTO £A =35°, B
2B =37°,4C =42°,
2D =45°. Haiinute <E.

7. Pemmre ypaBHEHUE: |||2x—5| —1|—3| =35.



8. Cempsi COCTOMT W3 TpeX 4YEIOBEK: OTIa, Marepu U chiHA. Eciom Obl
3apriaTa MaTepy yBEIMUYMIACh BJIBOE, OOIIMI JOXOJ CEMbH BBIPOC OBl
Ha 43%. Ecnu OBl CTUNEHAMS ChIHA YBEIMYMIIACh BTPOE, OOIINI JOXOA
cembH BbIpoC Ha 20%. CKOJIBKO MPOLIEHTOB J10X0/1a CEMbH COCTABIISET
3apruiata otua?

9. Pemute ypaBHEHHE: (x + 3)4 + (x + 4)2 = (x + 3)2 + (x + 4)4 :

10. ITpn KaKkuX 3HAYCHWAX ¢ ypaBHeHHE (x — 2)(x2 +ax— 6a2) =0 umeer

POBHO JBa pa3INYHbIX KOPHS?



